

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

醉驾连撞六车逃逸,还说“随便罚”

被带到交警队后,肇事司机还认为自己在酒桌上

“随便罚,我告诉你,妹妹,随便罚。”10月30日下午,小清河南路发生惊险滑稽的多幕剧,一辆轿车连续撞击路边停放或者行驶中的6辆车后,肇事司机竟然还要继续逃逸,被围观群众拦了下来。面对市民指责,驾驶员张某满嘴酒气,一再声称喝酒了,不怕罚。经查,张某血液酒精含量高达273mg/100ml,属于醉酒驾驶。

本报记者 张泰来
实习生 张鑫

接连撞了6辆车 司机仍然没停车

“咣”,10月30日下午3点左右,天桥区小清河南路广东大厦停车场里传来了一声巨响,一辆白色马自达轿车撞上了一旁停放的奥迪A4轿车。

停车场发生如此事故已经少见,更让人奇怪的是肇事的马自达轿车并没有停下,径直把车开出了停车场,摇摇晃晃地沿小清河南路向西驶去。

“后来证实这个驾驶员喝了酒,已经神志不清,一路上又不断惹祸,连撞了好几辆车。”天桥交警大队办案民警介绍,从广东大厦停车场出来后,白色马自达又在西泺河路口撞了路边停放的环卫三轮车和一辆红色奇瑞轿车。

撞了后,白色马自达依然没有停止,继续沿西泺河路向南逆向行驶,与一辆正常行驶的82路公交车相撞。经过几次撞击,白色马自达也多处受损

行驶,却依然没有停车,继续向前,惹得行人和司机连呼惊险。

“在西泺河路马自达又撞上了一辆白色福克斯轿车,然后接着逃逸,在柳村路口追尾了一辆蓝色轿车。”办案民警说,马自达总共撞了6辆车,其中一辆三轮车,一辆公交车,4辆轿车。即便如此,马自达轿车依然没有停下的意思,企图继续向前逃逸。这一次,蓝色轿车的驾驶员、围观群众和赶上来的公交司机一起把马自达轿车拦了下来,并报了警。

“你是不是喝酒了,你这是肇事知道吗?”围观群众纷纷上前指责马自达驾驶员。

不想驾驶员却一脸不在乎,操着一口南方腔反复说着“随便罚,我跟你讲,妹妹,随便罚。”一张嘴散发出浓烈酒气。说着,驾驶员再次发动了车向后倒了几米,向前一加油门,再次“顶”上了蓝色轿车。

肇事司机一脸酒气 见谁喊谁兄弟

马自达轿车这一“顶”引起了众怒,大家纷纷上前指

责,声称要揍他。这时,驾驶员也改变了语气,一再对着大家作揖,连称“对不起”。

这时,天桥交警也赶到了现场。见此情形,白色马自达轿车驾驶员张某企图弃车逃逸,摇摇晃晃地下了车,被围观群众和交警拦住了去路。张某躲开了众人,脸使劲撞向路边的铁丝网,脸部被擦破出了血。民警上前控制了张某,将他带上警车带往交警大队进一步处理。

在警车上,面对交警讯问,张某刚开始还尚知道自己的处境,面对交警的讯问,还能说出自己的姓氏,对交警说着:“哥,我喝高了,我就说一句话,对不起了。”

接着,一直到交警大队讯问室,张某似乎一直沉浸在酒场的氛围里,见谁都称兄弟,先是见谁都喊哥,后来变了称呼,见谁都叫“弟弟”。

“都是兄弟,我就说一句话,一点事儿没有,你就是我弟弟。”张某醉话说个不停。后来又对民警说:“兄弟,我想回家睡觉,你帮我处理一下。你说,我要从这里跳出去怎么

算,我必须敢跳。”说着就要从讯问椅上跳出来,被民警上前制止住。

“张某实在喝得太大了,对发生的这一切根本就没有印象,还一再向民警说着‘遇到任何一个交警我都没事,我喝酒了,我不开车’。”办案民警说,张某还以为自己在酒场上,并没有开车。

肇事司机血液酒精含量 是醉驾标准3倍

民警拿出酒精测试仪要对张某进行呼气检测,张某拒不配合,还“哇哇”地吐了起来。无奈之下,民警喊来了医务人员抽取了张某的血液样本检测酒精含量。

经检测,张某血液酒精含量高达273mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶,酒精含量是醉驾标准的3倍还多。张某不但涉嫌醉酒驾驶,而且在发生交通事故后选择逃逸。幸运的是,虽然连撞6车,但是并没有造成人员伤亡。

目前,天桥交警还在对此案进行进一步调查处理。

广场小花园内 一男子上吊身亡

本报10月31日讯(记者 戚云雷) 10月31日上午9点左右,在燕山立交桥西北角的广场小花园内,一名中年男子上吊身亡。附近到此晨练的居民发现后报警。目前,该男子的身份和自杀原因还在进一步调查中。

上午9点30分,记者来到位于燕山立交桥西北角的事发地点。事发地为一处广场小花园,通往事发发现场的一段路已被警方封锁。不过,从远处还可以隐约看到死者的背影,死者是一名短发男子,身穿黑色上衣,身高1.75米左右。

“当时我正在晨练,一个小孩跑过来跟我说:‘大妈,那边有人上吊了’。”家住附近小区的李女士告诉记者,早上她和往常一样来这里晨练,9点左右有小孩过来告诉她,在那边的树林里有人上吊了。

听到有人上吊,李女士也非常害怕,一时间不知道怎么办才好,思考再三,她还是决定壮着胆子过去看看,如果是真的就赶快报警。“我刚想走近一点时,一个园林工人就告诉我别靠近了,说那边有人吊死了。”李女士说。

随后,记者找到这名园林工人。据这名工人介绍,他在小花园里工作的时候,一名在广场散步的居民告诉他有人上吊了,然后他就去现场看了,“死在小树林里面,如果不走近看,还以为是晨练的居民。”园林工人表示,“看起来也就30多岁,已经没有呼吸了。”

发现上吊死亡的男子后,园林工人就立即报了警。目前,上吊男子的身份和自杀原因尚不确定,警方还在进一步调查中。

骑电动车闯红灯 一车主被撞骨折

本报10月31日讯(记者 时培磊) 10月31日上午9点半左右,在历下区浆水泉路与经十东路交叉口高架桥下,一辆电动车在闯红灯的过程中遭到一辆私家车撞击,电动车驾驶员被撞飞五六米远,随后被送往医院救治。

31日中午,记者来到事发地点。据附近报摊摊主周女士介绍,早上9点半,“我听到‘咣当’一声,一看一辆红色的电动车被撞在地上,车身都散架了。”电动车车主是一位40岁上下的男子。“躺在地上一动不动,好像是昏迷了,地下流了很多血。”私家车车主下车查看后,拨打了120求救电话。

另外一名目击者反映,电动车是东西方向行驶,而事故发生时,电动车行驶方向正值红灯,南北方向的车辆正在通行。电动车车主想趁间隙穿越马路。“好像那辆私家车没看到,直接就撞了上去。电动车上那个人一下子被撞出去五六米远。”据悉,男子被撞飞后又碰到路口的柱子。救护车赶到后将该男子送往医院抢救。

31日下午,记者赶到武警医院,据一位医生介绍,男子身上多处骨折,正在进行抢救,具体伤势仍需观察。

为给急救车让路 轿车司机闯红灯

10月31日上午9点38分,济南泺源大街和朝山街交叉口,正在红灯下的左转车道后方突然来了一辆急救车,司机急促地鸣着喇叭和警笛,显然是有紧急病人需要急救。前方的白色轿车司机冒着闯红灯的危险提前驶出给急救车让路,赢得等信号灯的人群一片赞扬声。

本报记者 周青先 摄



买商家推荐电脑,竟贵近千元

面对商家推荐的商品,消费者要多个心眼

近日,济南杨先生在网上看好笔记本机型,本想去电子市场买会便宜一些,但没想到看好的电脑却安装系统不成功。杨先生只好买了商家推荐的机型,可刚买回家就发现机器不好用,更意外的是商家声称的便宜机型却比网络报价贵了近千元。

本报记者 唐园园

事先看好的电脑机型 多次安装系统不成功

近日,济南市民杨先生一直想买一台笔记本电脑,为此他一直在网上浏览查找合适的机型,最终将目光锁定在戴尔的一个机型上。“我打听了周围的熟人,都说这个机型用着不错。这个机型网上报价7899元。”杨先生说。

之后,杨先生在逛济南华强电子市场时,在其中的戴尔专卖店中正好看到该机型。通过讲价,该店店长王先生最后同意以6900元的价格卖给他。在交完钱后,店员拿出一台新机为杨先生装系统,但是装了近两个小时,也没有装成功。

“然后店员又换了一台,又没装成功。我11点就到店里了,折腾到下午4点也没弄好。”杨先生说,在他要求装第三台电脑时,店长王先生为他介绍了另一款机型。

“他说这个机型的配置和我之前看好的差不多,价格是7500多元,但同意以6900元的价格卖给我。”杨先生说,他对店长推荐的这个新机型并不熟悉,甚至没听说过,但是因为该机装系统顺利,时间已经很晚了,他就拿了该机回家了。

商家推荐的机型不好用 价格还贵出近千元

将新机带回家后,杨先生意外发现,刚买的新机器根本开不了机。杨先生当天晚上就给戴尔全国售后客服打了电

话,得知这属于硬件问题,可以退货。

更让杨先生意外的是,店长声称便宜卖给他的电脑,在官网报价只有5999元,该电脑的配置与官网的配置只有内存条不一样。“虽然官网是4G,这台电脑是8G,但不至于差那么多钱啊。”

19日,杨先生再次到华强戴尔专卖店时,被告知若要退货,必须要有售后出具的检测证明。杨先生查询到,在济南只有两家戴尔售后店,但是当他跑遍两家售后店后,得到的回复是售后没有资格出具检测证明。“店里就以没有检测证明为由,不给退货。”杨先生说。最后,他拨打了济南12345市民热线。在工商人员的调解下,商家最终同意为杨先生退款。

面对商家推荐产品 市民也得多个心眼

虽然事情最后如愿解决,但是再说起此事时,杨先生还是很气愤,感觉自己被“欺骗”。通过打听在华强工作的朋友,杨先生说:“朋友说,原先我看中的电脑在官网报价近八千,这边6900元拿下来,不太实际。”杨先生甚至猜想,系统安装不成功也不是偶然,“商家用低价吸引顾客,再推荐其他产品给顾客,也许就是他们的策略。”

本报曾报道过类似事件,市民在网上看好机型,再去电子市场购买时,却被推荐另一机型,而被推荐的机型却是旧电脑或者已经停产的机型,价格比官网报价贵很多。